

XPOHOMETP

Рейтинговые ступени

Крупнейший банковский интернет-портал «Банкир.Ру» опубликовал кредитный рейтинг банков России за май 2004 года. Магнитогорский Кредит Урал Банк занял в нем 29-е место, пропустив вперед 20 московских банков, два санкт-петербургских, по одному из Екатеринбурга, Ханты-Мансийска, Уфы, Сургута, Самары и Краснодара.

Эксперты рейтинга, в качестве которых выступают наиболее компетентные банковские аналитики различных кредитных организаций, конкретизировали данную КУБу довольно высокую оценку таким образом: «Низкий уровень кредитного риска. Всесторонний анализ финансовой отчетности и другой дополнительной информации, связанной с финансово-хозяйственной деятельностью заемщика, свидетельствует о его высокой финансовой устойчивости и платежеспособности». Тем не менее в предыдущие месяцы Кредит Урал Банк занимал в кредитном рейтинге «Банкир.Ру» более высокие позиции: в феврале – 7-е место, в марте – 12-е, в январе и апреле – 19-е.

Возглавляет рейтинг Внешторгбанк, твердо занимающий первую позицию с начала года. На втором месте Сберегательный банк Российской Федерации. Из «присутствующих» на городском рынке банковских услуг, кроме народного Сбербанка и КУБа, в кредитном рейтинге «Банкир.Ру» также фигурирует Челиндбанк – 36-е место.

Владислав ЛЕОНЕНКО.

Чей сайт лучше?

В Магнитогорске стартовал первый в истории области конкурс web-сайтов «Виртуальный мир - 2004». Интересен он тем, что планирует охватить порталы самых различных уровней. Компетентное жюри готово принять в свои руки и оценить сайты как образовательных учреждений - от школьных до вузовских, так и сайты предприятий, организа-

ций, а также персональные интернет-странички развлекательного и информационного характера. Идею конкурса web-сайтов поддержали областное и городское Управления образования, ОАО «ММК», компания «ЮКОС», Магнитогорский государственный университет, компания «Лидер-М» и, конечно, бессменными бойцами на поле подобных проектов остаются педагоги МаГУ, курирующие деятельность Южно-Уральского центра интернет-образования (ЮУрЦИО). Организаторы считают, что подошло время реализации огромных возможностей сети как реального инстру-

административных, образовательных и других учреждений. Подведение итогов конкурса состоится 30 октября 2004 года. Юлия ФОРТЕ.

мента профессиональной работы сотрудников промышленных,

Стрелки из дирекции

12 команд, представлявших дирекции Магнитогорского металлургического комбината, приняли участие в соревнованиях по пулевой стрельбе, прошедших в биатлонном центре ООО «Абзаково».

Этот турнир проводился в рамках первой летней спартакиады руководителей структурных подразделений ОАО «ММК»

В составе каждой команды было от пяти до тринадцати человек. Все 102 участника сделали по 8 выстрелов (3 пробных, 5 зачетных) из положения лежа. В командном зачете учитывались показатели пяти лучших стрелков каждой дирекции.

Самыми меткими оказались представители дирекции по транспорту – 232 очка. На 9 очков от них отстали дирекция по стратегическому планированию и дирекция по информационным технологиям, занявшие соответственно второе и третье места. Любопытно, что команда дирекции по безопасности заняла десятое место, опередив лишь представителей технической дирекции и дирекции по коммерции.

В личном зачете первое место занял И. Лебедев (дирекция по информационным технологиям), набравший 49 очков. На 1 очко от победителя отстал А. Лобанов (дирекция по стратегическому планированию). 4 участника набрали по 47 очков, но самое высокое среди них - третье место - занял В. Киржацких (дирекция по персоналу и социальным программам), «выбивший» четыре

Владислав СУББОТИН.

Выбрал Магнитку

Еще один хоккеист, выступавший в минувшем сезоне в череповецкой «Северстали», местом для продолжения карьеры выбрал Магнитку.

Контракт с магнитогорским «Металлургом» подписал 28-летний защитник Евгений Петрочинин. Как уже сообщала наша газета, ранее это сделали экс-череповчане нападающие Юрий Добрышкин, Андрей Никитенко, Дмитрий Гоголев, защитник Роман Кухтинов. Кроме них, состав нашего клуба в нынешнее межсезонье пополнили голкиперы Роман Малек и Андрей Малков, на просмотре в команле нахолится защитник Лмитрий Кокорев.

Карьеру в профессиональном хоккее Петрочинин начал в московском «Спартаке» в 1994 году. В 1998 – 99 годах выступал в казанском «Ак Барсе», в 1999-2000 - в новокузнецком «Ме-

Владислав РЫБАЧЕНКО.

Идеи лучшей жизни

Подведены итоги конкурса «Лучший предпринимательский проект молодежи»

нитогорска и проходил у нас впервые, но первый блин не вышел комом. Проекты, предложенные участниками, оказались настолько оригинальными и социально значимыми, что решено сделать конкурс традиционным и выйти на региональный уровень.

Организаторами конкурса выступили администрация города, попечительский совет развития образования, экспертно-консультативный совет при полномочном

представителе Пре- Нужно зидента в УрФО по сделать развитию малого и среднего бизнеса, говсе, чтобы родское Собрание, OAO «MMK». To, интересные что комбинат внес свою лепту в развитие молодежной предпринимательсв архиве кой среды, - вполне

закономерно. Молодежная политика ММК удивляет специалистов по кадрам из других городов - ведь заблаговременные вложения в «мозги» сулят нескорую отдачу. На многих предприятиях предпочитают приглашать перспективных студентов, уже оканчивающих вузы. На Магнитогорском комбинате считают иначе: светлые головы лучше примечать заранее.

 ММК традиционно заботится о подрастающем поколении, – говорит начальник бюро управления кадров Вячеслав Таркин. – Из 60 школ города 48 - под опекой комбината. Наши подшефные – училища, лицеи, индустриальный колледж и технический университет. Ежегодно с 2001 года мы реализуем программу «Одаренные дети Магнитки», чтобы выявить способных ребятишек. Конкурс «Лучший предпринимательский проект молодежи» нам интересен: городу и комбинату нужны не только технологи, но и специалисты в области продвижения услуг и товаров.

В течение пяти месяцев начинающим бизнесменам и их руководителям оказывали консультативную поддержку, с ними проводили пошаговую работу по проектированию и разработке индивидуальных и групповых проектов. В рамках конкурса в МГТУ прошел четырехдневный семинар «Экономическое образование учащейся молодежи» для преподавателей экономических дисциплин общеобразовательных школ и студентов вузов. Темы актуальны: предпринимательство и бизнес-планирование, аудит, бизнес, рынок труда. Состоялась практико-ориентиро-

ванная конференция московских специалистов: ректора института открытого бизнесобразования А. Парамонова и директора колледжа предпринимательства и социально-трудового проектине оказались рования И. Павлова. Преподавателям школ и лицеев вручили удо-

> стоверения о повышении квалификации по теме «Предпринимательская подготовка учащихся», выданные Российской академией повышения квалификации работников

> образования. Помимо обучения основам проектной деятельности, конкурс призван создать базу перспективных проектов. Их реализация поможет создать дополнительные рабочие места, внедрить новые товары и услуги. Преподаватели центра научно-технического творчества разработали проект магазина-мастерской по изготовлению эксклюзивных изделий, авторский коллектив педагогов Дома творчества Орджоникидзевского района предложил проект детского клуба по месту жительства «Галактика». Студентка факультета экономики и права МГТУ Лилия Бакирова загорелась идеей открыть кафе «Едок» в учебном заведении, студент технического университета Игорь Щепеткин разработал проект завода по переработке твердых бытовых отходов «Чистый двор». Эти работы отмечены жюри. Первое место завоевал авторский коллектив технологического факультета МГТУ за раз

работку проекта спортивноразвлекательного комплекса

«Экстрим». - Сейчас многие увлекаются экстремальными видами спорта, - рассказывает третьекурсник Павел Исупов. - Но это увлечение сезонное, разве только для лета. В другие времена года или холодно, или лужи. «Экстрим» - закрытый комплекс, в котором можно кататься на всем, что имеет колеса: на роликах, скейтбордах, велосипедах ВМХ...

Наши студенты – будущие менеджеры и предприниматели, их специализация - менелжмент в организации, - делится заведующая кафедрой экономики и предпринимательства Лилия Водчей. - Они с удовольствием включились в работу, в течение двух недель мучительно выбирали главную идею. С одной стороны, проект должен быть экономически привлекательным, с другой - социально значимым. Кстати, у нас тоже возникали варианты организации кафе и переработки мусора, как и у других конкурсантов. Но выбрали спортивный комплекс, поскольку это ребятам близко и интересно. В гороле не так много мест, где можно с пользой провести досуг. Парк интересен детям всех возрастов и молодежи, цены там тоже «детские». Предполагается частичная занятость студентов в качестве вспомогательного персонала, администраторов, инструкторов. Летом, когда можно кататься и на свежем воздухе, оборудование и снаряды легко демонтируются, 🖁 и комплекс превращается в единый танцпол, где можно проводить молодежные мероприятия. Когда появилась идея, все активно подключились к ее разработке: одни занялись рекламной кампанией, другие изучали рынок потребителей, третьи «боролись» с конкурентами. Группа девочек просчитывала ассортимент и ценовую политику кафе. Разрабатывали организационный и финансовый планы. Изучили рынок и решили, что располагаться комплекс должен в Ленинском районе, возле администрации города. Проект, по самым грубым подсче-

там, абсолютно окупаем, а глав-



ное - социально значим. Вроде бы можно поздравить победителей и разойтись, - заметил председатель конкурса, первый заместитель главы города Виктор Храмцов. - Однако теперь нужно сделать все, чтобы проекты не попали в архив.

Завершится конкурс тогда, когда идеи будут воплощены

Евгения ШЕВЧЕНКО.

вятотатство у храма

ВАНДАЛИЗМ

Поздним вечером 23 мая трое хулиганов попытались осквернить только что установленную на Свято-Вознесенской площади у храма статую святому праведному Симеону Верхотурскому. В это время, по канонам церкви, началось празднование дня равноапостольных Мефодия и Кирилла учителей славянских. Вот что выяснилось из беседы с казаком Константином Демешко, несшим в тот вечер охранную службу

- Около десяти вечера троица молодых людей принялась кидать полные пивом бутылки, стремясь попасть в голову скульптуры. К памятнику они подошли примерно в девять часов. Наша охрана сразу обратила на них внимание: на площади никого, только они да памятник. Минут сорок что-то бурно, судя по жестам, обсуждали между собой, а потом полетели бутылки, которые разбились о голову памятника. Один бросал бутылки, другой - мочился на постамент. Это хулиганство плюс осквернение. Я бы уточнил: разбой плюс осквернение. Мы побежали к калитке. Увидев нас, хулиганы спокойно

пошли к автотрассе. Но поняв, что мы их догоняем, бросились наутек. Пересекли трассу и рассыпались в разные стороны. Самого старшего, якобы торговца Ащева, я поймал у шестнадцатиэтажки. Подъехавшие сотрулники милиции забрали его. Он был одет в черную кожаную куртку, черные брюки. На куртке - символические знаки, на спине перевернутая белая звезда. Уже в экипаже машины он стал утверждать, что существует только сатана.

Мы направили обращение главе города Виктору Аникушину, в котором потребовали запретить в городе существование деструктивных организаций сатанистского толка. Нами установлено, что они нелегально существуют у нас под видом рок-ансамблей, ночных клубов, клубов восточных единоборств. Наше обращение направлено в городское управление внутренних дел и ФСБ, которое продолжает заниматься этим. Работники милиции занялись только случаем хулиганства, совершенного Ащевым. Старший дознаватель, подполковник милиции, по поводу заявления о сатанистских действиях Ащева отмалчивает-

Случай с надругательством над памятником - не единственное действо или сатанистов, или язычников Магнитогорска. 19 августа 2000 года в День Преображения Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа двое подростков в 21 час пробили готовящийся к монтажу купол. В День Успения Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии на три купола, еще стоящих на земле, наехал грузовик. Это было 28 августа того же года.

10 декабря прошлого года в день православного праздника Знамения в храме возник пожар, принесший убыток более чем в 40 миллионов рублей. Как православный человек, казак Демешко оценивает эти акты вандализма?

- В этом проявляется прежде всего ущербность закона о свободе совести. Поправки нужны о свободе православного вероисповедания, о пересмотре прав на существование в Российской Федерации любых деструктивных организаций, в том числе и сатанистских. Мы за защиту наших православных святынь на основе за-

Олег ВИЛИНСКИЙ.

таллурге». Предыдущие 4 сезона провел в «Северстали», в составе которой стал серебряным (2003) и бронзовым (2001) призером чемпионата России. Еще одну бронзовую медаль завоевал в составе новокузнецкого клуба. В сборной России новобранец «Металлурга» дебютировал в 1996 году. На чемпионате мира выступал в 2001 году.

Жителям города известно, что в 2002 году в связи с 70летием ММК у нас при поддержке комбината создана экспозиция «История Магнитки - история страны». Она пользуется большой популярностью. Ее часто посещают правительственные и иностранные делегации, в частности, из Республивым; из фирмы «Сименс»; руководителей Южно-Уральской железной дороги во главе с начальником А. Левченко. Экспозицию оценили председатель аграрной партии России М. Лапшин, губернатор области П. Сумин, его заместители А. Косилов, В. Дятлов, руководство ОАО «ММК». Научные сотрудучеными-историками, общественными деятелями, представителями творческой интеллигенции. Для учащихся вузов, колледжей, школ организуются экскурсии, тематические лекции, ное пространство города и региона.

Однако возникла необходимость издания альбома-путеводителя, который в краткой форме раскроет и проиллюстрирует содержание экспозиции. Мы и обратились к Андрею Морозову. Сотрудники отдела рекламы ОАО «ММК» под руководством Л. Буряковой в кратчайшие сроки подготовили макет альбома, а ООО «МЭК» под руководством В. Кочубеева и Е. Ханжина помог напечатать его в типографии «Профита». Теперь гости города, посетившие музей, увезут с собой во многие уголки России вместе с прекрасным альбомом память о яркой исто-

Коллектив городского краеведческого музея искренне благодарит первого заместителя генерального директора ОАО «ММК» Андрея Морозова за неравнодушное отношение к про-

Мы надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Александр ИВАНОВ. директор краеведческого музея.

Ветераны – это по-настоящему наш золотой фонд, это люди, которые всю жизнь отдали любимому делу, комбинату, городу. Короче, не было бы их - не было бы и нас. И сегодня, в преддверии 75-летия нашего города, хочется поблагодарить одного из таких людей, председателя совета ветеранов одного из цехов ОАО «ММК» Анатолия Степанова. То, с какой чуткостью, душевной теплотой относится он к своей работе, как старается помочь нуждающимся, тем, кто обращается к нему за помощью, подтверждают многие ветераны.

И сегодня мы выражаем благодарность этому замечательному труженику, общественнику за его вклад в благородное дело помощи ветеранам, которому он отдает много сил и времени. Здоровья вам и успехов в нелегком общественном труде.

> С благоларностью семья ИВАНОВЫХ.

«АБЗАКОВО» приглашает:

PEKAAMA

комфортное размещение от 140 руб.; бани, сауны;

детские игровые площадки;

экскурсионная программа: автобусные, пешие, конные прогулки, однодневные веломаршруты; разнообразный досуг: мини-зоопарк, канатно-кресельная дорога, теннисный корт, баскетбольные площадки, волейбольные площадки, катамараны, стрельба по тарелочкам;

аквапарк; сплавы по рекам Башкирии от 1 до 12 дней; прекрасное разнообразное питание: летние кафе, шашлычные, ночной бар караоке.

Тел.: 24-11-77, 25-93-01.

Горнолыжный центр «Абзаково»

приглашает всех желающих на:

конные прогулки; обучение верховой езде на профессиональном уровне (манеж);

катание детей на пони: однодневные конные маршруты.

Планируется секция верховой езды (дети с 9 лет).

Приглашаем посетить зооуголок:

Фотографии с животными Кормление животных. Большой детский городок.

ВРЕМЯ РАБОТЫ: ежедневно с 10.00 до 20.00

По всем интересующим вопросам звоните по тел.: 259-347, 259-338.

Магнитогорский центр паломничества по святым местам приглашает посетить

3-4 июля

Троицк - явленная икона св. Николая Чудотворца.

Чудиново - могилка блаженной Евдокии Чудиновской.

16-17 июля

Царский крестный ход. Храм на Крови (г. Екатеринбург) -Ганина яма.

Информацию о поездках вы можете получить по тел. 37-21-80.

В. ОХРЕМЕНКО, руководитель центра паломничества.

Школьные учебники В магазины Книготорга поступи-ли школьные учебники для всех

Адреса: «Дом книги», пр. Ленина, 50; «Глобус»: пр. Ленина, 50; «Глобус»; пр. Ленина, 86; «Книги», пр. Металлургов, 13; ул. Завенягина, 9; «Факел», ул. Рубинштей-

Принимаем к оплате пластиковые

Магазин работает с 10 до 19 часов, без выходных.

ЦПК «Персонал»

(Государственная лицензия № А 104062 от 14.11.03 г.)

АВТОШКОЛА

комплектует группу водителей легкового автомобиля Оплата за обучение для работников ОАО «ММК» и членов их семей в счет зара-

Занятия проводятся по адресу: ул. Калинина, 18, ауд. 108. Начало занятий с 18.00. Тел.: 24-38-66,24-69-71.



ЦПК «Персонал»

(Государственная лицензия № А 104062 от 14.11.03 г.) УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР

подготовки рабочих кадров приглашает на курсы:

Машинист крана металлургического производства (мостового) Срок подготовки - 4 месяца.

Стоимость обучения - 3 840 руб.

Электрогазосварщик Срок подготовки – 3 месяца

Стоимость обучения – 3 500 руб.

Слесарь-ремонтник Срок подготовки - 2,5 месяца.

Стоимость обучения – 2 640 руб. Стропальщик

Срок подготовки – 1 месяц. Стоимость обучения - 1 400 руб.

Оплата за обучение для работников ОАО «ММК» и членов их семей в счет заработной платы.

Контактный телефон 24-56-57.

из нашей почты

Спасибо за ремонт

Мы с мужем А. Осиповым много лет отработали на коксохиме, ветераны производства, муж с 1982 года инвалид по труду. Возраст у нас преклонный, поэтому своими силами сделать ремонт в квартире не смогли. Обратились к руководителю русской металлургической компании Вячеславу Егорову, который внимательно отнесся к просьбе, выделил стройматериалы и рабочих, постоянно интересовался ходом ремонта.

Сегодня мы радуемся чистоте и уюту в нашей квартире. От всего сердца благодарны начальнику КРМЦ-1 В. Самоявцеву, его коллегам В. Иванову, Л. Лутченко, Н. Трубниковой, девочкам-малярам Н. Зюзиной и О. Славич. Низкий вам поклон за отзывчивость и помощь. Семья ОСИПОВЫХ.

Гостям на память

ки Башкортостан во главе с премьер-министром С. Ефремоники музея регулярно проводят здесь встречи с ветеранами, мероприятия. Экспозиция значительно расширила культур-

рии строительства комбината и Магнитогорска.

блемам культуры города.

Заботливый лидер